

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005359054

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation edutop GmbH, Zuoz, neu St. Gallen

edutop GmbH (edutop Sàrl) (edutop Sagl) (edutop Ltd. liab. Co) Rötelistrasse 16 9000 St. Gallen

Bisher Pro Curtin 163A 7524 Zuoz

edutop GmbH, bisher in Zuoz, CHE-204.885.600, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2020, Publ. 1004824078). Statutenänderung: 01.12.2021. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Rötelistrasse 16, 9000 St. Gallen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saxer, Urs, von Sevelen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Zuoz].

Tagesregister-Nr. 13246 vom 13.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 06.02.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG